В соответствии с Планом работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2020 год проведены проверки бюджетной отчётности за 2019 год главных администраторов бюджетных средств (далее ГАБС) Щёлковского муниципального района, городских поселений Щёлково, Фряново, Загорянский, Монино и сельских поселений Огудневское, Медвежье-Озёрское, Трубинское, Гребневское. В ходе проведения контрольных мероприятий установлено, что бюджетная отчетность ГАБС за 2019 год составлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28 декабря 2010 г. № 191н (с изменениями) (далее – Инструкция № 191н).
Бухгалтерская отчётность подведомственных ГАБС муниципальных бюджетных и автономных учреждений за 2019 год составлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных), бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н (с изменениями).
При проведении проверок бюджетной отчётности за 2019 год ГАБС Щёлковского муниципального района недостоверности представленной бюджетной отчётности не установлено. 
При проведении контрольных мероприятий были проведены встречные проверки в МБУ ГОЩ «ЦАФКС и Т Спартанец» и МБОУ ДПО «Учебно-методический образовательный центр» ГОЩ.
При проверке бюджетной отчётности ГАБС Администрации городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- нарушение Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Щёлковского муниципального района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утверждённого Постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 29.12.2017 № 8467 (далее Порядок № 8467), в части не соблюдения периодичности перечисления субсидии на выполнение муниципального задания (один раз в месяц вместо установленных не менее двух раз в месяц);

- допущено нарушение сроков перечисления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБУ ГОЩ «Щёлковский архив», установленных в графике перечисления субсидии.

При проверке бюджетной отчётности ГАБС Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- МБУ ГОЩ «ЦАФКС и Т Спартанец» в 2019 году за счёт остатка средств субсидии на выполнение муниципального задания произведены расходы на приобретение основных средств (кресел офисных) на сумму 28,0 тыс. рублей. При этом, расходы на указанные цели не были включены в расчёт нормативных затрат в 2018 году, и произведены учреждением на цели, не соответствующие целям, ради которых учреждение создано;

- нарушение требований Порядка определения объёма и условий предоставления из бюджета Щёлковского муниципального района муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утверждённого постановлением администрации Щёлковского муниципального района от 09.10.2015 № 2723 (с изменениями) в части использования в очередном финансовом году остатков средств субсидий на выполнение муниципального задания для достижения целей, ради которых эти учреждения созданы, при достижении бюджетным учреждением показателей муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), характеризующих объём муниципальной услуги (работы);

- нарушение Порядка № 8467, в части несоблюдения периодичности перечисления субсидии на выполнение муниципального задания (один раз в месяц вместо установленных не менее двух раз в месяц) и в части размещения муниципального задания на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.bus.gov.ru) с нарушением установленных сроков (не позднее пяти рабочих дней, следующих за днём принятия правового акта, утверждающего муниципальное задание);

- нарушения Порядка расчёта нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями физической культуры и спорта Щёлковского муниципального района от 10.10.2016 № 4734, в части неправомерного включения в базовый норматив на общехозяйственные нужды для расчёта нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) подведомственным учреждениям, затрат на приобретение основных средств и материальных запасов, приобретение наградной атрибутики, а также возмещение командировочных расходов;

- нарушение условий Соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на выполнение муниципального задания, в части отсутствия публикации Комитетом по физической культуре информации о нормативных затратах, на основании которых рассчитан размер субсидии на выполнение муниципального задания подведомственным ему учреждениям на 2019 год.

При проверке бюджетной отчётности ГАБС Комитета по образованию Администрации городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- в нарушение требований п.21 Инструкции № 33н в Справках о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах (Справка в составе Баланса (ф. 0503730)) подведомственных Комитету по образованию образовательных учреждений не отражено имущество, переданное в возмездное пользование (аренду), и имущество, переданное в безвозмездное пользование;

- в результате невыполнения МБОУ ДПО УМОЦ ГОЩ муниципального задания на 2019 год по муниципальной работе «Организация и проведение олимпиад, конкурсов, мероприятий, направленных на выявление и развитие у обучающихся интеллектуальных и творческих способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной деятельности, творческой деятельности, физкультурно-спортивной деятельности» Комитетом по образованию излишне перечислена учреждению субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 2 174,23 тыс. рублей;
- нарушение МБОУ ДПО УМОЦ ГОЩ требований пункта 2.3 Порядка № 8467 в части соблюдения сроков размещения муниципального задания на 2019 год на официальном сайте www.bus.gov.ru;
- нарушение ГАБС Комитетом по образованию требований Порядка № 8467 при расчёте объёма финансового обеспечения выполнения муниципального задания МБОУ ДПО УМОЦ ГОЩ на 2019 год по муниципальной работе «Методическое обеспечение образовательной деятельности»;

- завышение объёма субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБОУ ДПО УМОЦ ГОЩ на 2019 год в результате неправомерного внесения изменений в расчёт нормативных затрат в части увеличения затрат на уплату налогов в сумме 52,0 тыс. рублей. 
При проверке бюджетной отчётности ГАБС Комитета по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- нарушение Порядка № 8467 в части в части соблюдения сроков перечисления субсидии на выполнение муниципального задания и своевременности опубликования на сайте www.bus.gov.ru изменений, вносимых в утверждённые муниципальные задания подведомственным муниципальным учреждениям, а также квартальные и годовые отчёты о выполнении муниципального задания учреждениями.
При проверке бюджетной отчётности ГАБС Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково, Совета депутатов городского округа Щёлково и Финансового управления Администрации городского округа Щёлково установлено, что в нарушение требований пункта 161 Инструкции №191н, в составе Пояснительной записки представлена заполненная форма 0503162 «Сведения о результатах деятельности». 

При проведении проверок бюджетной отчётности за 2019 год ГАБС городского поселения Щёлково недостоверности представленной бюджетной отчётности не установлено. 
При проведении контрольных мероприятий проведена встречная проверка по вопросу правильности определения стоимости выполненных работ с пересчётом стоимости работ по устройству резинового покрытия на набережной вдоль ул. Шмидта, г. Щёлково. 
При проверке бюджетной отчётности ГАБС Администрации городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- нарушение Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского поселения Щёлково и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утверждённого постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 29.12.2017 № 8466 (далее - Порядок № 8466), в части нарушения сроков перечисления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг и периодичности перечисления субсидии МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства»;
- при проведении встречной проверки по вопросу правильности определения стоимости выполненных работ с пересчётом стоимости работ по устройству резинового покрытия на набережной вдоль ул. Шмидта, г. Щёлково установлено необоснованное завышение стоимости выполненных работ подрядной организацией ИП Петросян А.И. в сумме 1 203,2 тыс. рублей, что составляет 84,4 % от стоимости работ. 

При проверке бюджетной отчётности ГАБС Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- нарушение требований Порядка № 8466 в части размещения муниципального задания на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.bus.gov.ru) с нарушением установленных сроков (не позднее пяти рабочих дней, следующих за днем принятия правового акта, утверждающего муниципальное задание), и изменение объёма субсидии, предоставленной на выполнение муниципального задания, в течение срока его выполнения без соответствующего изменения объёмов муниципального задания;
- нарушение пункта 4.1.2 Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на выполнение муниципального задания в части отсутствия публикации Комитетом по физической культуре информации о нормативных затратах, на основании которых рассчитан размер субсидии на выполнение муниципального задания подведомственным ему учреждениям на 2019 год.
При проверке бюджетной отчётности ГАБС Комитета по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- нарушение требований Порядка № 8466 в части нарушения МБУК ГОЩ «ЩГБ» сроков размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях www.bus.gov.ru отчёта об исполнении муниципального задания за 3 квартал 2019 года;

- нарушение требований Порядка определения объёма и условий предоставления из бюджета городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утверждённого постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 09.10.2015 № 2723, в части нарушения срока возврата остатка субсидии на иные цели МБУК ГОЩ «ЩГБ» в бюджет городского поселения Щёлково. 
При проверке бюджетной отчётности ГАБС Финансового управления Администрации городского округа Щёлково нарушений не установлено.

При проведении проверок бюджетной отчётности за 2019 год ГАБС городского поселения Монино недостоверности представленной бюджетной отчётности не установлено. 
При проверке бюджетной отчётности ГАБС Администрации городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- в нарушение пункта 1.1 Решения Совета депутатов городского округа Щёлково (от 23.04.2019 № 940/87-218-НПА), определившим главных администраторов доходов бюджета и источников внутреннего финансирования дефицита бюджета городского поселения Монино на 2019 год, для проведения контрольного мероприятия в Контрольно-счётную палату городского округа Щёлково предоставлено два комплекта годовой бюджетной отчётности за 2019 год: главного администратора бюджетных средств - Администрации городского округа Щёлково и Администрации городского поселения Монино. В ходе проведения контрольного мероприятия указанное нарушение устранено;

- в нарушение пункта 8 Инструкции № 191н в 5 разделе Пояснительной записки не указан перечень форм отчётности, не включённых в состав отчётности ввиду отсутствия числовых значений показателей (ф. 0503166, ф. 0503167, ф. 0503172).
При проверке бюджетной отчётности ГАБС Комитета по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково установлено, что в нарушение пункта 8 Инструкции № 191н в 5 разделе Пояснительной записки не указан перечень форм отчётности, не включённых в состав отчётности ввиду отсутствия числовых значений показателей (ф. 0503166, ф. 0503167, ф. 0503172).
При проверке бюджетной отчётности ГАБС Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково установлено, что в нарушение пункта 8 Инструкции № 191н в 5 разделе Пояснительной записки не указан перечень форм отчётности, не включённых в состав отчётности ввиду отсутствия числовых значений показателей (ф. 0503166, ф. 0503167, ф. 0503172).
При проведении проверок бюджетной отчётности за 2019 год ГАБС городского поселения Фряново недостоверности представленной бюджетной отчётности не установлено. 
В ходе проведения проверки ГАБС Администрация городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- в нарушение пункта 4 Инструкции № 191н, формы отчетности, составленные на бумажном носителе, не сброшюрованы, не пронумерованы;

- первоначально к проверке были представлены неверные формы отчёта Баланс (ф.0503130) и Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф.0503169). В ходе проверки отчёты были исправлены и предоставлены;

- нарушение пункта 11.1 Инструкции № 191н, к проверке первоначально не представлены Сведения об исполнении бюджета (ф.0503164) и таблицы 1-7 к Пояснительной записке (ф. 0503160). В ходе проверки форма 0503164 была предоставлена;

- нарушение пункта 69 Инструкции № 191н, в форме 0503128 не верно отражены показатели на 1 января года, следующего за отчетным, подлежащие исполнению в соответствующем финансовом году. 

В ходе проведения проверок ГАБС Комитет по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково и ГАБС Комитет по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково нарушений не установлено. 

При проведении проверок бюджетной отчётности за 2019 год ГАБС городского поселения Загорянский недостоверности представленной бюджетной отчётности не установлено. 
В ходе проведения проверки ГАБС Администрация городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- в нарушение пункта 4 Инструкции № 191н, формы отчетности, составленные на бумажном носителе, не сброшюрованы, не пронумерованы;
- в нарушение пункта 161 Инструкции № 191н, форма 0503162 составлена неверно;
- отчёт об исполнении бюджета (форма 0503127) первоначально был представлен с неверными данными по доходам. В ходе проведения проверки, была предоставлена исправленная форма 0503127;
- представленная форма 0503164 «Сведения об исполнении бюджета» содержит неверную информацию;
- в нарушение пункта 69 Инструкции № 191н, в форме 0503128 не верно отражены показатели на 1 января года, следующего за отчетным, подлежащие исполнению в соответствующем финансовом году;

- установлено несоответствие показателей кредиторской задолженности на начало года в Балансе показателям дебиторской и кредиторской задолженности (формы 0503169). В ходе проведения проверки, была предоставлена исправленная форма Баланса. 
В ходе проведения проверки ГАБС Комитет по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- нарушение пункта 4 Инструкции № 191н, формы отчетности, составленные на бумажном носителе, не сброшюрованы, не пронумерованы;

- представленная форма 0503164 «Сведения об исполнении бюджета» содержит неверную информацию;
- в нарушение пункта 69 Инструкции № 191н, в форме 0503128 не отражены показатели на 1 января года, следующего за отчетным, подлежащие исполнению в соответствующем финансовом году;

- показатели Баланса (форма 0503130) не соответствовали показателям дебиторской и кредиторской задолженности (формы 0503169) и Сведений о движении нефинансовых активов (форма 0503168). В ходе проведения проверки были предоставлены исправленные формы 0503168 и 0503169.

- в нарушение пункта 11.1 Инструкции № 191н, к проверке не представлены следующие формы отчётности:

* Сведения о движении нефинансовых активов (форма 0503168),

* Пояснительная записка (ф. 0503160) с таблицами 1-7.

В ходе проведения проверки были предоставлены Сведения о движении нефинансовых активов (форма 0503168).
В ходе проведения проверки ГАБС Комитет по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково установлено следующее нарушение:

- в нарушение пункта 4 Инструкции № 191н, формы отчетности, составленные на бумажном носителе, не сброшюрованы, не пронумерованы;
- в нарушение пункта 11.1 Инструкции № 191н, к проверке первоначально не представлены следующие формы отчётности: Баланс (форма 0503130) и Пояснительная записка (ф. 0503160) с таблицами 1-7. В ходе проведения проверки Баланс был предоставлен в Контрольно-счётную палату;
- представленная форма 0503164 «Сведения об исполнении бюджета» содержит неверную информацию;
- в нарушение пункта 161 Инструкции № 191н, не верно заполнена форма 0503162;
- сведения о движении нефинансовых активов (форма 0503168) первоначально были представлены с неверными данными. В ходе проверки была предоставлена исправленная форма 0503168.

При проведении проверок бюджетной отчётности за 2019 год ГАБС сельского поселения Огудневское недостоверности представленной бюджетной отчётности не установлено. 
В ходе проведения проверки ГАБС Администрация городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- установлено несоответствие в сумме 316,0 тыс. рублей между показателями утверждённых бюджетных назначений по доходам, указанными в формах представленной годовой бюджетной отчётности ГАБС Администрации городского округа Щёлково, и плановыми показателями доходов бюджета, администрируемых Администрацией городского округа Щёлково, утверждёнными Решением Совета депутатов о бюджете на 2019 год от 13.08.2019 г. № 1047/94-243-НПА. В период проведения проверки выявленное нарушение устранено;

- в текстовой части представленной «Пояснительной записки» (ф. 0503160) отсутствует информация о ГАБС Администрации городского округа.
В ходе проведения проверки ГАБС Комитет по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- в формах представленной годовой бюджетной отчётности ГАБС Комитет по физической культуре, спорту и работе с молодёжью за 2019 год не отражена сумма поступивших доходов в объёме 385,4 тыс. рублей;
- установлено несоответствие в общей сумме 414,0 тыс. рублей между показателями, указанными в формах представленной годовой бюджетной отчётности ГАБС и показателями, указанными в сводной бюджетной росписи расходов сельского поселения Огудневское на 2019 год по состоянию на 01.01.2020 г. по главному администратору бюджетных средств – Комитету по физической культуре, спорту и работе с молодёжью и в форме 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» на 01.01.2020 г. по сельскому поселению Огудневское, предоставленной Управлением Федерального казначейства по Московской области.

В период проведения контрольного мероприятия выявленные вышеуказанные нарушения устранены.

- в текстовой части представленной «Пояснительной записки» (ф. 0503160) отсутствует информация о ГАБС Комитете по физической культуре, спорту и работе с молодёжью;

- в составе Пояснительной записки представлена заполненная форма 0503162 «Сведения о результатах деятельности», которая, согласно пункту 161 Инструкции №191н, составляется казенными учреждениями, в отношении которых, в соответствии с решением органа государственной власти (государственного органа), органа местного самоуправления, осуществляющих бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств, сформировано государственное (муниципальное) задание.
В ходе проведения проверки ГАБС Комитет по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково установлено следующее нарушение:

- к проверке не представлены следующие формы отчётов: «Справка по консолидируемым расчетам» (ф. 0503125), Пояснительная записка (ф. 0503160), как текстовая, так и табличная части. Согласно пункту 8 Инструкции 191н, в случае, если все показатели, предусмотренные формой бюджетной отчетности, утвержденной настоящей Инструкцией, не имеют числового значения, такая форма отчетности не составляется, информация о чем подлежит отражению в пояснительной записке к бюджетной отчетности за отчетный период. В составе представленной бюджетной отчётности такой информации не содержится.

При проведении проверок бюджетной отчётности за 2019 год ГАБС сельского поселения Медвежье-Озёрское недостоверности представленной бюджетной отчётности не установлено. 
В ходе проведения проверки ГАБС Администрация городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- в нарушение пункта 161 Инструкции № 191н, неверно заполнена форма 0503162. 
В ходе проведения проверки ГАБС Комитет по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково установлено следующее нарушение:

- в нарушение пункта 161 Инструкции № 191н, неверно заполнена форма 0503162; 

- в нарушение пункта 11.1 Инструкции № 191н, к проверке не представлена Пояснительная записка (ф. 0503160) с таблицами 1-7.
В ходе проведения проверки ГАБС Комитет по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:
- в нарушение пункта 69 Инструкции № 191н, в форме 0503128 не верно отражены показатели на 1 января года, следующего за отчетным, подлежащие исполнению в соответствующем финансовом году;

- в нарушение пункта 11.1 Инструкции № 191н, к проверке не представлена Пояснительная записка (ф. 0503160) с таблицами 1-7.

При проведении проверок бюджетной отчётности за 2019 год ГАБС сельского поселения Гребневское недостоверности представленной бюджетной отчётности не установлено. 
В ходе проведения проверки ГАБС Администрация городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- в нарушение пункта 4 Инструкции № 191н, формы отчетности, составленные на бумажном носителе, не сброшюрованы, не пронумерованы;
- в нарушение пункта 11.1 Инструкции № 191н, к проверке первоначально были представлены следующие формы с неверными данными: Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121), Отчет о движении денежных средств (ф. 0503123), Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127), Сведения об исполнении бюджета (ф. 0503164). В ходе проверки указанные формы были предоставлены, кроме таблиц 1-7 к Пояснительной записке;
- в нарушение пункта 69 Инструкции № 191н, в форме 0503128 не верно отражены показатели на 1 января года, следующего за отчетным, подлежащие исполнению в соответствующем финансовом году. 
В ходе проведения проверки ГАБС Комитет по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- в нарушение пункта 4 Инструкции № 191н, формы отчетности, составленные на бумажном носителе, не сброшюрованы, не пронумерованы;
- в нарушение пункта 11.1 Инструкции № 191н, к проверке не представлены следующие формы отчётности: Пояснительная записка (ф. 0503160) с таблицами 1-7, Сведения об исполнении бюджета (ф. 0503164), Сведения о движении нефинансовых активов (форма 0503168), Сведения о количестве подведомственных учреждений (ф. 0503161).

В ходе проведения проверки ГАБС Комитет по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково установлено следующее нарушение:

- в нарушение пункта 4 Инструкции № 191н, формы отчетности, составленные на бумажном носителе, не сброшюрованы, не пронумерованы.

- в нарушение пункта 11.1 Инструкции № 191н, к проверке не представлены следующие формы отчётности: Пояснительная записка (ф. 0503160) с таблицами 1-7, Сведения о движении нефинансовых активов (форма 0503168), Сведения о количестве подведомственных учреждений (ф. 0503161).
При проведении проверок бюджетной отчётности за 2019 год ГАБС сельского поселения Трубинское недостоверности представленной бюджетной отчётности не установлено. 
В ходе проведения проверки ГАБС Администрация городского округа Щёлково установлено, что в нарушение пункта 69 Инструкции № 191н, в форме 0503128 не верно отражены показатели на 1 января года, следующего за отчетным, подлежащие исполнению в соответствующем финансовом году.

В ходе проведения проверки ГАБС Комитет по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково установлено, что в нарушение пункта 11.1 Инструкции № 191н, к проверке не представлены Таблицы 1-7, являющиеся приложением к Пояснительной записке (ф. 0503160).

В ходе проведения проверки ГАБС Комитет по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково установлены следующие нарушения:

- нарушение пункта 11.1 Инструкции № 191н, к проверке первоначально не представлен Баланс (форма 0503130). В ходе проведения проверки Баланс был предоставлен в Контрольно-счётную палату;
- в нарушение пункта 161 Инструкции № 191н, не верно заполнена форма 0503162.

